



Αρχάνες 01/04/2013

Στον αγώνα που κάνουν οι νέοι της περιοχής μας για να χτίσουν το μέλλον τους, η μουσική ήταν και είναι σύμμαχος και εκφραστής του δημιουργικού κομματιού της ζωής τους. Άλλωστε ο Τόπος μας, έχει να προσφέρει ιδιαίτερα ερεθίσματα σε αυτόν τον τομέα, καθώς η μουσική μας Παράδοση είναι πλούσια, και αποτελεί Σήμα Κατατεθέν του Ιδιαίτερου Πολιτισμού μας. Σε μια εποχή που επικρατούν αντίξοες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες, γεμάτη δυσκολίες, απαισιοδοξία, και φόβους για το παρόν και το μέλλον η στήριξη και η ανάπτυξη δράσεων γύρω από τον πολιτισμό αποτελεί για τον Δήμο Αρχανών Αστερουσίων στρατηγικό στόχο. Ο πολιτισμός δεν είναι μια πολυτέλεια, αλλά το όχημα που μαζί με μια ορθολογική ανάπτυξη στον πρωτογενή τομέα μπορούν να μας επαναφέρουν στο δρόμο της ανάπτυξης και της αισιοδοξίας για το μέλλον. Χωρίς κινήσεις πρόσκαιρου εντυπωσιασμού, αλλά με φαντασία, αισθητική, υψηλή ποιότητα, συλλογικότητα και πολλές συνέργιες, με εμπιστοσύνη στα εργαστήριά μας και στους συνεργάτες μας, με εμπιστοσύνη στους νέους μας που έχουν αποδείξει ότι μπορούν να δημιουργούν, να εμπνέουν και να ενώνουν προχωράμε στην ίδρυση **Μουσικής Σχολής** και στις **ΑΡΧΑΝΕΣ**, σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους στην **Παλιά Αγορά**. Ένας επιπλέον λόγος ικανοποίησης, από αυτό το εγχείρημα, είναι πως μέσα από τέτοιες δράσεις ξαναπαίρνουν ζωή χώροι στην ουσία ανεκμετάλλετοι τα τελευταία χρόνια. Χαιρόμαστε λοιπόν ιδιαίτερα, που μέσω της Μουσικής, ενός μέσου έκφρασης όλου του κόσμου, κάνουμε την αρχή για να ζωντανέψει ξανά η Παλιά Αγορά, με προορισμό δημιουργικό, λειτουργικό, και τολμώ να πω απαραίτητο για την τοπική κοινωνία των Αρχανών-και όχι μόνο.

Γενικός Στόχος των σχολών είναι να κάνουν τα παιδιά αλλά και τους ενήλικες να αγαπήσουν τη μουσική, απολαμβάνοντας τα πλεονεκτήματα που προσδίδει η ενασχόληση μαζί της. Σε αυτήν την κατεύθυνση, η Μουσική Σχολή Αρχανών, επιθυμεί να καλύψει ένα μεγάλο φάσμα Μουσικών οργάνων και μουσικής παιδείας, συνεργαζόμενη με ιδιαίτερα καταξιωμένους μουσικούς, έμπειρους και ικανούς να μεταλαμπαδεύσουν τη γνώση και την αγάπη για τη Μουσική. Πιο συγκεκριμένα, τα τμήματα που θα λειτουργήσουν άμεσα είναι τα εξής:

ΜΟΥΣΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ	ΔΑΣΚΑΛΟΣ	ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ-ΛΑΪΚΑ		
ΛΥΡΑ	Καλομοίρης Νίκος	3 έως 5
ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ	Σταυρακάκης Μιχάλης	3 έως 5
ΛΑΟΥΤΟ	Ξυλούρης Γιώργης (Ψαρογιώργης)	3 έως 5
ΣΑΖΙ	Ross Daly	3 έως 5
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ	Κωστάκης Γιώργος	3 έως 5
ΑΚΟΥΣΤΙΚΗ – ΛΑΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ	Παπαδάκης Γιώργος / Τσιμπραγός Γιώργος	3 έως 5
ΚΙΘΑΡΑ ΓΙΑ ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ	Τσιμπραγός Γιώργος	3 έως 5
ΟΥΤΙ	Μαυρομανωλάκης Γιώργος	3 έως 5
ΚΡΟΥΣΤΑ	Κατούνα Μαρίτζα	3 έως 5
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ	Ρέπλα Αργυρώ	3 έως 5
ΣΥΓΧΡΟΝΑ		
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ	Παπαδάκης Γιώργος	3 έως 5
ΜΠΑΣΟ	Κοντάκης Γιάννης	3 έως 5
ΚΛΑΣΣΙΚΑ		
ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ	Σπυριδάκη Κάλλια	3 έως 5
ΒΙΟΛΙ	Παπαϊωάννου Γιώργος	3 έως 5
ΠΙΑΝΟ	Αρβανίτη Ελένη	1
ΠΝΕΥΣΤΑ		
ΦΛΟΓΕΡΑ	Σπυριδάκη Κάλλια	3 έως 5
ΝΕΥ	Μπάρμπας Χρήστος	3 έως 5
ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ		
ΠΑΙΔΙΚΗ & ΝΕΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ	Ιδομενώς Γιάννης	Χωρίς περιορισμούς
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΘΕΩΡΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (SOLFEGE, DICTEE)	Τζανάκη Μάρω	5 έως 10
ΒΑΣΙΚΗ ΘΕΩΡΕΙΑ ΜΑΚΑΜ	Μαυρομανωλάκης Γιώργος	3 έως 5
ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗ ΘΕΩΡΕΙΑ ΜΑΚΑΜ	Ross Daly - Μπάρμπας Χρήστος	3 έως 5
ΆΛΛΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ		
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ ΑΠΟ 6 ΕΤΩΝ	Σπυριδάκη Κάλλια	3 έως 5
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ 3,5 - 6 ΕΤΩΝ	Μαράκη Έλενα	3 έως 10
ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ	Τσιμπραγός Γιώργος	Χωρίς περιορισμούς

Το μηνιαίο κόστος ανά μαθητή θα είναι από 20€ έως 30€/μήνα (για το πιάνο 50€, θα ισχύουν προσφορές για παιδιά από την ίδια οικογένεια ή άτομα που παρακολουθούν παραπάνω από ένα τμήμα). Το ακριβές πρόγραμμα μαθημάτων θα φτιαχτεί μετά από συνεννόηση των ενδιαφερόμενων μαθητών και των δασκάλων. Το πρόγραμμα σπουδών είναι δυναμικό πράγμα που σημαίνει πως οποιοδήποτε ενδιαφέρον για κάποιο άλλο μουσικό όργανο ή είδος μπορεί να προστεθεί αν υπάρξει η κρίσιμη μάζα δημιουργίας ενός τμήματος. Εγγραφές θα γίνονται όλο το χρόνο. Έναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 15-04-2013

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 2813 404040 - Κινητό: 6957006916 (Υπεύθυνη: κ. Εμμανουέλα Σφακιανάκη)

Και στην ιστοσελίδα: www.dimos-archanon-asterousion.gr. Συμπληρώστε την φόρμα και στείλτε τη στο mail: aapolitismos@gmail.com

Ηλικιακοί περιορισμοί δεν υπάρχουν! Το ομαδικό πνεύμα και η αγάπη για τη Μουσική αποτελούν τις μοναδικές προϋποθέσεις. Σας περιμένουμε!

Με εκτίμηση, Χάρης Αγαπάκης

Αντιπρόεδρος Κοινωνικού Επιχειρήσεως Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων